
ITINEO,
A WAY OF LIFE

B O O K  2 0 1 6 
camping-cars /  motorhomes
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LIT LONGITUDINAL 
L o n g i t u d i n a l  b e d

LIT PRINCIPAL CABINE  
C e i l i n g  b e d

LIT CENTRAL 
C e n t r a l  b e d

LITS SUPERPOSÉS 
B u n k  b e d s

LITS ARRIÈRES MODULABLES 
A d j u s t a b l e  r e a r  b e d s

LIT TRANSVERSAL 
T r a n s v e r s e  b e d

LITS JUMEAUx 
T w i n  b e d s

Places route 
Number of seats 
(vehicle cert i f icate)

Places repas
Number of dining 
seats

Places couchages
Number of possible 
s leeping spaces

Capacité réfrigerateur
Refr igerator

Douche indépendante
Separate shower

Soute hauteur 1m20
Garage height 1m20

Cuisine en L
L shaped ki tchen

Chauffage  
combi truma
Heat ing combi truma

* Disponible en option
*  Available in option

Warranty 5 years 
water-t ightness  
& furni ture
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A p p e L L A T i o n S
DESIgNATIONS

MB740
longueur du véhicule 
vehicle length

agencement du salon 
l iv ing room layout

posit ion du l i t 
posit ion of the bed

LB600 : Li t  longitudinal, banquette en L - 6 m
 Longitudinal  bed, L-shaped bench seat - 6 m

FB600 : Li t  pr incipal cabine, banquette en L - 6 m 
 Cei l ing bed, L-shaped bench seat - 6 m 

MC650 : Li t  central , banquette en vis-à-vis - 6,55 m
 Central  bed, face-to-face dinette - 6,55 m

TB700 : Li t  transversal, banquette en L - 6,99 m 
 Transverse bed, L-shaped bench seat - 6,99 m 

JB700 : Li ts jumeaux, banquette en L - 6,99 m 
 Twin beds, L-shaped bench seat - 6,99 m 

MB700 : Li t  central , banquette en L - 6,99 m
 Central  bed, L-shaped bench seat - 6,99 m

SB700 : Li ts superposés, banquette en L - 6,99 m
 Bunk beds, L-shaped bench seat - 6,99 m

SB740 : Li ts superposés, banquette en L - 7,43 m
 Bunk beds, L-shaped bench seat - 7,43 m

DB740 : Li ts jumeaux, sal le de bain arr ière, banquette en L - 7,43 m
 Twin beds, rear bathroom, L-shaped bench seat - 7,43 m

CB740 : Li t  central , banquette en L, lavabo central - 7,43 m
 Central  bed, L-shaped bench seat, central  s ink - 7,43 m

MB740 : Li t  central , banquette en L - 7,43 m
 Central  bed, L-shaped bench seat - 7,43 m

MJB740 : Li t  central  ou l i ts jumeaux, banquette en L - 7,43 m
 Central  bed or twin beds, L-shaped bench seat - 7,43 m



GARANTIE

ETANCHE ITE  & MOBIL
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ItInéo AssIstAnce

Voyagez l ’esprit  tranqui l le avec I t inéo  
Assistance 24h/24, 7jours/7.

I t inéo Assistance offerte la première année.

offre valable uniquement pour la France  
métropolitaine et la Belgique. 

Offre gratuite la première année. Au terme 
des 12 mois, proposit ion de souscript ion au 
renouvel lement du contrat.

Souriez, vous êtes suivis.
I t inéo Assistance, c’est un seul numéro qui, 
même à l ’autre bout de la planète, vous 
garantit  un soutien et des solut ions pour 
poursuivre sereinement votre voyage.

Appelez, vous êtes assistés.
Intervenir en direct, trouver le réparateur  
le plus proche, faire expédier les pièces  
de rechanges nécessaires ou tout simplement 
obtenir des informations sur la vie prat ique  
en camping-car : quel le que soit  votre  
destination, vous bénéficiez de l ’assistance 
téléphonique permanente d’une équipe  
de techniciens spécial istes du camping-car.

Spécialiste des intégraux, ITINEO, marque du groupe Rapido, s’attache à concevoir pour vous des 
camping-cars qui VOUS ressemblent. Envie de modernité ? D’ambiances cosy ? D’intérieurs chaleureux 
autant que fonctionnels ? L’offre ITINEO y répond, grâce à une gamme d’intégraux qui comblera parfaitement 
vos attentes. Dans la conception de ses véhicules, ITINEO s’est toujours concentrée sur le design allié à 
la fonctionnalité des équipements. La marque a aussi su rendre l’intégral accessible, pour que l’évasion 
soit possible pour tous. En 2013, pour poursuivre son développement, ITINEO a intégré l’usine RAPIDO 
à Mayenne. Pari réussi au vu du succès de la collection 2015 ! En constante recherche d’innovation, 
ITINEO s’est donc inspirée de cette dernière collection, plébiscitée par les camping- caristes, pour  
proposer une collection 2016 tendance et pleine de nouveautés, et dont la fabrication française est 
toujours totalement maîtrisée. ITINEO vous souhaite un très bon voyage ! 

A-Class special ist , IT INEO, brand part  of the Rapido Group, endeavour to design  motorhomes suit ing 
YOU the best. You want modern ambiences? Cosy ones? Warm and funct ional inter iors? The ITINEO  
of fer sat isf ies these needs, thanks to an A-Class range f i t t ing perfect ly with what you are wait ing for.  
In the design of i ts vehicles, IT INEO is focused on sty le and funct ional i ty of the equipment. The brand 
also made the A-Class af fordable; to make sure escape is possible for everybody. In 2013, to cont inue 
i ts development, IT INEO is integrated within the Rapido factory in Mayenne. A successful  bet for 
this 2015 col lect ion! In cont inuous search for innovat ion, IT INEO took i ts inspirat ion from this latest 
col lect ion, praised by the motorhome owners, to of fer a trendy 2016 col lect ion ful l  of  novelt ies,  
based on perfect ly mastered French manufactur ing processes. I t inéo wishes you a good tr ip!

iTineo U n e  m A r q U e ,

U n  s A v o I r - F A I r e

IT INEO
A BrAND, A  SAvOIr-fA IrE  
 DEL IvErINg AN UNBEATABLE qUALITy

A U  s e r v I c e  D ’ U n e  q U A L I t é  I r r é P r o c H A B L e
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    iTineo 
A constrUIt sA notorIété 
   sUr sA cAPAcIté D’innovAT ion 
 et Le DeS ig n  De ses éqUIPements

• Créateur d’implantations uniques, fonctionnelles et design : LB600, mC650, DB740, mJB740
• Une fabricat ion art isanale des mobil iers, assurant f init ion et qual i té
• Un rapport qual i té/ prix/ équipements imbattable
• Un design moderne et innovant
• Une garantie 5 ans «étanchéité & mobil ier»
• Des équipements tout confort et fonctionnels
• La sécurité au cœur de tous nos développements d’ implantat ion et d’agencement
• Une capacité jusqu’à 6 places carte grise
• Une carrosserie 100% polyester

Une FABrIcAtIon FrAnçAIse totALement mAîtrIsée 

ITINEO built its reputation on its ability to innovate
and the design of its equiment

•  MJB740, DB740, MC650, LB600:  
creator of design, funct ional and unique layouts 

•  A tradi t ional method of furni ture fabr icat ion,  
ensur ing f in ish and qual i ty

• An except ional value-for-money brand
• Innovat ive and modern design
• Equipment: comfortable and funct ional
• Securi ty as a core value in al l  our layouts
• Up to 6 registered seats
• 100% polyester bodywork ant i-hai l

A COMPLETELy CONTrOLLED frENCH MANUfACTUrE 

WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E



DeS innovATionS rAFFinéeS & STyLéeS 
SOPHISTICATED AND STyLISH INNOvATIONS

DeSign exTérieur,  
 un Look MoDerne & rAFFiné

EXTErIOr DESIgN
A MODErN & SOPHIST ICATED STyLE

Nouveau feu 3 fonctions LED 
New LED l ight 3 funct ions

Nouvel le décoration
New decorat ion

Nouveau parechoc design
New bumper design

Nouvel habi l lage thermoformé 
part ie haute
New rear high part  thermoformed 
cladding



DeS innovATionS rAFFinéeS & STyLéeS 
SOPHISTICATED AND STyLISH INNOvATIONS

Nouvel le décoration
New decorat ion

Nouveau feu  
3 fonctions LED 
New LED l ight  
3 funct ions 

Nouveau parechoc design
New bumper design

Nouvel habi l lage  
thermoformé part ie haute
New rear high part  
thermoformed cladding

DeSign exTérieur,  
 un Look MoDerne & rAFFiné

EXTErIOr DESIgN
A MODErN & SOPHIST ICATED STyLE
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DeS inTégrAux réSoLuMenT DAnS L’Air Du TeMpS !!
TrULy fASHIONABLE A-CLASS !

DeSign inTérieur,  
 DeS LigneS & STyLeS ConTeMporAinS

DESIgN INTErIOrS
CONTEMPOrAry L INES & SHAPES

Nouveau mobil ier
New furni ture

Nouvel le couleur de bois 
New wood color

Nouvel éclairage
New l ight ing

Nouveaux rangements 
intégrés
New integrated storage 
compartments

Nouvel le ambiance 
Lagoon
New Lagoon ambiance 



DeS inTégrAux réSoLuMenT DAnS L’Air Du TeMpS !!
TrULy fASHIONABLE A-CLASS !

DeSign inTérieur,  
 DeS LigneS & STyLeS ConTeMporAinS

DESIgN INTErIOrS
CONTEMPOrAry L INES & SHAPES

Nouvel le poignée meuble
New furni ture door handle

Nouveau strat i f ié
New laminate

Nouveau design d’entrée 
New entrance area design

Nouveau rangement 
d'estrade arr ière  
New storage in the rear 
stair 

Ajout de prise 12 volt - 
Salon et chambre
Addit ion of 12 vol t  p lugs - 
lounge and bedroom

9



Zen/Lagoon

4 exemples d’ambiances / 4 colour schemes

Zen/LatitudeGraphite/Concerto

Latitude

Lagoon

Concerto

cHoIsIsseZ Le véHIcULe qUI voUs ressemBLe !
Plus que jamais, vos ambiances intérieures  
sont personnalisables ! En combinant les couleurs  
des banquettes et celles des coussins, vous avez  
désormais le choix entre plus de 12 ambiances,  
pour trouver la vôtre, et faire de votre camping-car  
un lieu qui vous ressemble !

Une coLLectIon 2016 qUI ProcUre  
toUjoUrs PLUs De conFort !
Grâce à de nouveaux tissus encore plus doux  
et agréables au toucher, et la présence  
de sur-coussins pour une meilleure assise,  
ITINEO travaille pour que chaque voyage soit  
une expérience incomparable de bien-être.

ChooSe The vehiCLe ThAT SuiTS you The BeST!
More than ever, your interiors are customizable!  
Combining coordinated seating & cushions,  
you now have a real choice on 12 colour schemes,  
to find yours and to make your motorhome  
a part of you!

A 2016 CoLLeCTion oFFering  
ALWAyS More CoMForT!
Thanks to softer and more comfortable  
new fabrics, and to the presence of  
new cushions, ITINEO works to make  
of every journey an incomparable  
experience of well-being.

3 STyLeS D’ASSiSe, 4 MoDèLeS De CouSSinS  
 pour 12 AMBiAnCeS Au Choix
3 SEAT BACk STyLES, 4 CUSHIONS STyLES fOr 12 AMBIANCES ON CHOICE

Graphite/Allure

Modèles de coussins 
Cushions models

Allure

Styles d’assises
New seat back sty le

Graphite

Zen

Alaska 
(disponible en option) 

(avai lable in opt ion)



•  Carrosserie 100% protection 
polyester (toit, sous plancher, parois 
latérales, faces internes des portes 
de soute garage)

•  Construction plancher périphérie 
Polyuréthane

•  Toit protection 100% polyester 

•  Coffre de rangement dans le 
plancher (tous sauf LB600)

•  Coffre de rangement dans l’estrade 
arrière (JB700/TB700/MB700/
MB740/SB740/MJB740)

•  Éclairage intérieur LED

•  Éclairage extérieur auvent LED 

•  Détendeur Mono Control CS 
permettant l’utilisation du gaz  
en roulant

•  Éclairage soute 

•  Emplacement 3ème batterie

•  Soute de garage avec hauteur 
intérieure de 1m20 (CB740/TB700/
JB700)

côté cUIsIne
•  Plaque cuisson inox gauffré avec 

allumage électronique

•  Réfrigérateur 150 L ou 142 L à 
sélection automatique d’énergie

•  Évier inox gauffré

•  Grand plan de travail

•  Rangements tiroirs casserolier avec 
amortisseurs de fermeture de tiroirs

•  Fermeture centralisée tiroirs cuisine

côté sALon/cHAmBre
•  Matelas Bultex sur sommier à lattes

•  Grand salon

•  Rideau occultant cabine

•  Lit escamotable cabine

•  Douche séparée

• Bras télescopique pour écran plat

• WC en céramique (sauf MC650)

•  Prise 12 volt dans la chambre (hors 
SB700 et SB740) et dans le salon

côté conDUIte
•  Porte chauffeur avec vitre électrique

•  Sièges cabine réglables en hauteur 
pivotant avec ceinture embarquée

•  Airbag conducteur

•  Voie arrière élargie

•  Freinage ABS

•  Vitrages cabine teintés

et encore…
•  Grand lanterneau sur salon

•  Baies cellule double vitrage

•  Chauffage Truma, Combi 4 ou Combi 6 
ou Alde suivant le modèle 

•  Pré-équipement caméra de recul

équ ipeMenTS  De Série
•  100% polyester bodywork anti-hail
•  Floor edges in polyurethane and 

polyester enderfloor
•  100% Polyester protection roof
•  Underfloor storage box (except LB600)
•  Storage box in the rear stair (JB700/

TB700/MB700/MB740/SB740/MJB740)
•  LED interior lighting
•  LED external lighting above the living 

area door
•  CS Mono Control regulator valve enabling 

you to use gas while travelling
•  Garage lighting
•  Box for 3rd battery
•  Garage with internal height of 1m20 

(CB740/TB700/JB700)

kitChen equipment
•  Stainless steel cooking hob with 

electronic switch
•  150-litre or 142-litre refrigerator  

with automatic energy control
•  Stainless steel sink
•  Large work-top
•  Kitchen storage compartment   

with soft-close for drawers
•  Central locking kitchen drawers

BeDroom
•  Bultex mattress on a slatted bed frame
•  Large living room
•  Separation curtain in cab
•  Foldaway cab bed
• Separate shower
•  Telescopic arm for flat screen TV

STANDArD COMfOrT
WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E•  Ceramic toilet  

(except MC650)
•  12 volt plugs in  

the bedroom (except  
SB700 and SB740)  
and in the lounge

Driver’s siDe
•  Electric window in  

driver’s door
•  Swivelling height adjustable cab seats 

with integrated seat belt
•  Driver’s airbag
•  Enlarged rear track
•  ABS braking
•  Tinted cab windows

AnD more…
•  Extra-large living area skylight
•  Double glazed bay
•  Truma heating, Combi 4, Combi 6 or 

Alde following the model 
•  Pre equipment for reversing camera

11



pACk itineo
• Air condit ionned
• Passenger airbag
• Cruise control
• Electr ic defrost mirrors
• Cab and l iv ing area doors central  locking
• Hubcap
• Cabin seat cover
• Captain chairs height adjustable
• Double armrests
• LED day l ight ing
•  Pre-equipment for radio (Cab speakers + radio antenna)
• Pre-equipment for reversing camera

PAcK ItIneo
• Cl imatisat ion cabine
• Airbag passager
• Régulateur de vitesse
• Dégivrage rétroviseur extérieur
• Fermeture central isée cabine et cel lule
• Enjol iveurs de roues
• Housse de siège cabine
• Sièges cabine réglables en hauteur 
• Doubles accoudoirs
• Éclairage de jour LED
•  Pré-équipement radio (HP cabine + antenne radio extérieure)
•  Pré-équipement caméra de recul

noUveLLes oPtIons 2016
• Plancher chauffant sur tous les modèles
• Coffre extérieur bas de caisse
• Caméra de recul WAECO avec écran double din PIONEER
• Trappe accès soute (SB700 et SB740)
• Grand l i t  arr ière (JB700)
• Porte cel lule confort avec baie et poubel le intégrée

new 2016 options
• Floor heat ing on al l  models
• Outside drower in the skir t
• Reversing camera WAECO with PIONEER double DIN screen
• Outside storage door(SB700 &SB740)
• King sized bed (JB700)
• Confort  cel l  door with window and trash can

p A C k S   & 

opTionS

5e PLAce cArte GrIse 
(LB600/mB700/jB700/tB700/mB740*/cB740)
•  Ceinture 3 points 
•  Pied de table télescopique

5th registereD seAt 
(LB600/MB700/JB700/TB700/MB740*/CB740)
•  3 points bel t
•  Telescopic foot table

* Hors option chauffage Alde - Except option heating Alde
Pour la liste complète des options 2016, reportez-vous aux tarifs 2016 - for a full list of 2016 options, refer to the price list
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E N g I N E S 

Moteur - Engine 115 multijet 130 multijet 150 multijet  180 multijet Power

Nombre de cylindres, disposition - Number of cylinders, arrangement 4, en ligne - 4, in line 4, en ligne - 4, in line 4, en ligne - 4, in line 4, en ligne - 4, in line

Cylindrée (cm³) - Displacement (cm³) 1 956 2 287 2 287 2 999

Puissance max CE : kW (CV) tours/min - EC max. power: kW (HP) at rpm 85 (115) 3 700 96 (130) 3 600 109 (148) 3 600 130 (177) 3 500

Couple max CE : Nm (kgm) tours/min - EC max. torque: Nm (kgm) at rpm 280 (28,5) 1 500 320 (32,6) 1 800 350 (35,7) 1 500 400 (40,8) 1 400

Niveau écologique - Emissions level Euro 5+ Euro 5+ Euro 5+ Euro 5+ 

Consommations NEDC (l/100 km) - Consommations NEDC (l/100 km) 6,3 6,4 / 6,3* / 6,2** 6,4 / 6,3* / 6,2** 7,7 / 7,6*

Émissions NEDC (g/km) - NEDC consumption (l/100 km) 165 170 / 167* / 164** 170 / 167* / 164** 203 / 200*

Boîte de vitesse : nombre de rapports - gearbox : number of gears 5 + marche arrière - 5 + r 6 + marche arrière 5 + r 6 + marche arrière 5 + r 6 + marche arrière 5 + r 

Poids Total Autorisé en Charge PTAC (kg) - gross vehicle weight (kg) 3 500 3 500 3 500 / 4 250 3500 / 4400

Poids Total Roulant Autorisé PTRA (kg) - Permissible gross Combined Weight (kg) 5 000 5 500 5 500 / 6 000 5500 / 6000
 
* Avec boîte de vitesses robotisée - With automatic transmission
** Avec Start & Stop - With Start & Stop

M o T o r i S A T i o n S 



WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

• COMPACT
•  5èME PLACE CARTE GRISE 

DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1)

• GRAND SALON AVANT
• RÉFRIGÉRATEUR 142 L
•  RANGEMENTS EXTÉRIEURS 

PLEINE HAUTEUR
•  NOUVELLE EXTENSION LIT 

PERMANENT

•  COMPACT
•  5TH SEAT (vEHICLE  

CErTIfICATE) AvAILABLE 
IN OPTION AND IN 3T5(1)

•  LArgE LOUNgE ArEA
•  142 L rEfrIgErATOr
•  Full height external 

STOrAgE
•  new permanent bed 

EXTENSION

gArAge DiMenSionS high BeD LoW BeD
Overal l  width :  1300 mm 420 mm
Overal l  length :  1350 mm 300 mm
Overal l  height :  590 mm 1890 mm
Height of main access :  350 mm 1550 mm
Width of main access :  875 mm 300 mm

DImensIons soUte soUs LIt coFFre vertIcAL
Largeur hors tout :  1300 mm 420 mm
Longueur hors tout :  1350 mm 300 mm
Hauteur hors tout :  590 mm 1890 mm
Hauteur accès principal :  350 mm 1550 mm
Largeur accès principal :  875 mm 300 mm

LB600
142L

x5 x4x4
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L’esprit mini, 100 % malin     I     1 0 0 %  s m a l l ,  1 0 0 %  s m a r t
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Cabinet de toi lette
Toi lets

WC à cassette
Toi lets with removable tank

Douche 
Shower 

Penderie 
Wardrobe 

Cuisine 
Dining area

Salon 5 convives 
5-seater l iv ing room

Réfrigérateur 142 L SES 
142-l i t re refr igerator SES

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed

Lit  longitudinal
Longitudinal  bed 

LB600



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  SALON ACCESSIBLE  
EN PERMANENCE

•  MAXI SALLE DE BAIN  
AVEC DOUCHE SÉPARÉE

•  RANGEMENTS INTÉRIEURS 
ET EXTÉRIEURS XXL

•  liVing rOOm  
PErMANENTLy ACCESSIBLE

•  maxi bathrOOm with 
SEPArATED SHOWEr

•  lOtS OF internal and 
EXTErNAL STOrAgE

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 800 mm
Overal l  length : 440 mm
Overal l  height : 2000 mm
Height of main access : 1550 mm
Width of main access : 550 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 800 mm
Longueur hors tout : 440 mm
Hauteur hors tout : 2000 mm
Hauteur accès principal : 1550 mm
Largeur accès principal : 550 mm

FB600
150Lx4x6  x4

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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La liberté de voyager     I     T h e  f r e e d o m  t o  t r a v e l 
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Cabinet de toi lette
Toi let

WC à cassette
Toi let  with removable tank

Douche séparée 
Separate Shower

Dressing et penderie
Dressing and wardrobe

Cuisine en L
L-shaped ki tchen

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed 

Salon 5 convives
5-seater l iv ing room 

Banquette en L
L-shaped bench seat

Réfrigérateur 150 L
150-l i t re refr igerator

Rangements extérieurs
Outside storage

FB600



WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  SEULEMENT 6M55 AVEC  
“LIT CENTRAL” 

•  COMPACITÉ  
ET MANIABILITÉ 

•  RÉFRIGÉRATEUR 142 L
•  ESPACE DE VIE INCROYABLE 

•  OnlY 6,55 meterS with 
“CENTrAL BED”

•  COmpaCt and handling
•  142-litre reFrigeratOr
•  inCredible liVing SpaCe

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 820 mm
Overal l  length : 1980 mm
Overal l  height : 930 mm
Height of main access : 750 mm
Width of main access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 820 mm
Longueur hors tout : 1980 mm
Hauteur hors tout : 930 mm
Hauteur accès principal : 750 mm
Largeur accès principal : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

MC650
142Lx4x4x4

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).



19

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2
1

1 WC à cassette
Toi lets with removable tank

Douche 
Shower 

Penderie 
Wardrobe 

Cuisine 
Dining area

Salon 4 convives
4-seater l iv ing room

Lit  central
Central  bed

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed

Réfrigérateur 142L
142-l i t re refr igerator

Un habitacle généreux dans un espace compact    I    A compact vehicle offering generous space

MC650



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  SOUTE GARAGE
•  LIT ACCESSIBLE PAR  

LE PIED
•  DOUBLE ACCÈS  

SALLE DE BAIN
•  5èME PLACE CARTE GRISE 

DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1)

• garage StOrage
•  bed aCCeSSible FrOm 

THE fOOT
•  bathrOOm dOuble 

ACCESS
•  5TH SEAT (vEHICLE  

CErTICfICATE) AvAILAIBLE 
IN OPTION AND IN 3T5(1)

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1300 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 1200 mm
Height of main access : 1100 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 350 mm
Width of opposite access : 875 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1300 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 1200 mm
Hauteur accès principal : 1100 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 350 mm
Largeur accès opposé : 875 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

TB700
142L

x5 x4x4 1,
20

 M

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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Salon 5 convives
5-seater l iv ing room

Cuisine en L
L-shaped ki tchen

Douche séparée
Separated shower

Cabinet de toi lettes
Bathroom

Réfrigérateur 142 L
142-l i t re refr igerator

Lit  transversal
Transversal  bed

Penderie
Wardrobe

Porte de séparation cuisine / espace nuit
Dividing door ki tchen/bedroom

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed

Le confort et l’espace dans un intégral de 7 m     I     Comfort and space in a 7m A-Class

TB700



WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  LITS JUMEAUX
•  SOUTE GARAGE
•  DOUBLE ACCÈS SALLE  

DE BAIN
•  5èME PLACE CARTE GRISE 

DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1)

•  twin bedS
•  garage StOrage
•  bathrOOm dOuble  

ACCESS
•  5TH SEAT (vEHICLE  

CErTIfICATE) AvAILABLE  
IN OPTION AND IN 3T5(1)

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1070 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 1200 mm
Height of main access : 1100 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 550 mm
Width of opposite access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1070 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 1200 mm
Hauteur accès principal : 1100 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

JB700
142Lx4x5x4 1,

20
 M

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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voyager et profiter en toute simplicité     I     A  s i m p l e  w a y  t o  e n j o y  t r a v e l l i n g
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Salon 5 convives
5-seater living room

Réfrigérateur 142 L
142-litre refrigerator

Douche séparée
Separated shower

Cuisine en L 
L-shaped kitchen

Penderies
Wardrobe

Lits jumeaux
Twin beds

Cabinet de toilette
Toilets

Porte de séparation cuisine / espace nuit
Dividing door kitchen / bedroom

Lit escamotable cabine
Foldaway cab bed

JB700

8



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

• LIT CENTRAL 7M
• GRAND SALON
•  5èME PLACE CARTE GRISE 

DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1)

•  RANGEMENTS EXTÉRIEURS 
PLEINE HAUTEUR

• 7M CENTRAL BED
• HUGE LOUNGE
•  5TH SEAT (VEHICLE  

CERTIFICATE) AVAILABLE  
IN OPTION  AND IN  3T5(1)

•  FULL HEIGHT EXTERNAL 
STORAGE

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1100 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 850/1150 mm
Height of main access : 1020 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 550 mm
Width of opposite access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1100 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 850/1150 mm
Hauteur accès principal : 1020 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

MB700
142Lx4x5x4

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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Bienvenue chez vous !     I     W e l c o m e  h o m e !
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1 Salon 5 convives
5-seater l iv ing room

Réfrigérateur 142 L
142-litre refrigerator

Penderies
Wardrobe

Douche séparée
Separated shower

Porte de séparation cuisine / espace nuit
Dividing door kitchen / bedroom

Lit escamotable cabine 135 X 190
Foldaway cab bed 135 X 190

MB700

5



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

•  6èME PLACE CARTE GRISE  
DISPONIBLE DE SÉRIE 3T5(1)

•  LITS SUPERPOSÉS 2M17  
DE LONGUEUR

• SOUTE MODULABLE
• SALON XXL

•  6TH SEAT (VEHICLE  
CERTIFICATE) AVAILABLE  
IN STANDARD  3T5(1)

•  2,17M LONG BUNk BEDS
• ADJUSTABLE GARAGE
• XXL LOUNGE

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 730 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 520/1260 mm
Height of main access : 1100 mm
Width of main access : 600 mm
Height of opposite access : 550 mm (opt ion)
Width of opposite access : 600 mm (opt ion)

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 730 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 520/1260 mm
Hauteur accès principal : 1100 mm
Largeur accès principal : 600 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm (option)
Largeur accès opposé : 600 mm (option)

SB700
150Lx6x8x6

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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voyagez à 6 sans concession     I     T r a v e l  a t  6  w i t h o u t  c o m p r o m i s e !
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1

1 Salon 8 convives
8-seater l iv ing room

Réfrigérateur 150 L
150-litre refrigerator

Douche
Shower

2 lits superposés
2 bunk beds

Penderies
Wardrobe

Cuisine en L
L-shaped kitchen

Salon transformable en lit 2 places
Transverse bed possible 2 places

Lit escamotable cabine
Foldaway cab bed

SB700

6



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

•  CHAMBRE ENFANTS AVEC 
3 COUCHAGES POSSIBLES

•  JUSqU’à 7 COUCHAGES 
DISPONIBLES

•  5 PLACES CARTE GRISE 
DE SÉRIE

•  Children bedrOOm  
WITH 3 BErTHS

•  7 berthS aVailable
•  5-SeatS (VehiCle  

CErTIfICATE) STANDArD

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 830 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 775/1555 mm
Height of main access : 1100 mm
Width of main access : 600 mm
Height of opposite access : 550 mm (opt ion)
Width of opposite access : 600 mm (opt ion)
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 830 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 775/1555 mm
Hauteur accès principal : 1100 mm
Largeur accès principal : 600 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm (option)
Largeur accès opposé : 600 mm (option)
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

SB740
150L

x7 x7x5

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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Cabinet de toi lette
Bathroom

WC à cassette
Toi lets with removable tank

Douche séparée
Separated shower

Double penderie
Double wardrobe

Cuisine en L
L-shaped ki tchen

Salon 7 convives
7-seater l iv ing room

2 l i ts superposés
2 Bunk beds

Table escamotable
Foldaway table

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed

Réfrigérateur 150 L
150-l i t re refr igerator

Salon transformable en l i t  2 places
Transverse bed possible 2 places

Salon transformable en l i t  1 place
Transverse bed possible 1 place

vos enfants vont vraiment l’adorer     I     y o u r  c h i l d r e n  w i l l  l o v e  i t

SB740



WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  LITS JUMEAUX  
DE GRANDE DIMENSION 
(200 x 80 CM)

•  ESPACE SALLE  
DE BAIN ARRIèRE

•  CHAUFFAGE ALDE  
DE SÉRIE

•  NOMBREUX RANGEMENTS

•  LArgE TWIN BEDS  
(200 X 80 CM)

•  BATHrOOM AT THE BACk
•  STANDArD  

AIr-HEATINg ALDE
•  LOTS Of STOrAgE

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 800 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 900/295 mm
Height of main access : 750 mm
Width of main access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 800 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 900/295 mm
Hauteur accès principal : 750 mm
Largeur accès principal : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

DB740
150L

x5 x4 ALDE
x4

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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Cuisine en L 
L-shaped ki tchen

Lits jumeaux
Twin beds

Cabinet de toi lette
Toi lets 

Douche
Shower 

Réfrigérateur 150 L avec SES 
150-l i t re refr igerator with SES 

Penderie
Wardrobe 

Salon 5 convives
5-seater l iv ing room

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed 

Chauffage Alde de série
Alde heat ing as a standard

conçu pour des voyages à toute épreuve   I   Bui l t  to  las t  fo r  a l l  your  journeys

DB740



(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  LIT CENTRAL AVEC  
DOUBLE ENTRÉE SALLE  
DE BAIN

•  SALLE DE BAIN XL  
PRIVATIVE

•  NOMBREUX RANGEMENTS, 
PANIER FIL VERTICAL

•  5èME PLACE CARTE GRISE 
DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1) 

•  SOUTE GARAGE  
HAUTEUR 1M20

•  Central bed with  
DOUBLE ENTrANCE  
IN THE BATHrOOM

•  priVate extra-large 
BATHrOOM

•  lOtS OF StOrage,  
vErTICAL STOrAgE 
DrAWEr

•  5 SeatS (VehiCle  
CErTIfICATE) AvAILABLE  
IN OPTION AND IN 3T5(1)

•  garage height 1m20

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1100 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 1200 mm
Height of main access : 1100 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 550 mm
Width of opposite access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1100 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 1200 mm
Hauteur accès principal : 1100 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

CB740
150L

x5 x4x4 1,
20

 M

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).
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vous ne rentrerez plus chez vous !     I     yo u  w i l l  n e v e r  r e t u r n  h o m e !
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Lit  central
Central  bed

Lavabo central
Central  bathroom sink

Douche séparée
Separated shower

WC à cassette
Toi lets with removable tank

Porte de séparation cuisine/ 
espace nuit
Dividing door ki tchen/bedroom

Cuisine en L
L-shaped ki tchen

Lit  escamotable cabine
Foldaway cab bed

Salon 5 convives
5-seater l iv ing room

Chambre privat ive avec double 
porte de séparation
Private bedroom with 2 div iding doors

Penderies
Wardrobes

CB740



WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  LIT CENTRAL  
RÉGLABLE EN HAUTEUR

•  GRANDE SOUTE
•  DOUBLE ACCÈS  

DOUCHE ET WC
•  5èME PLACE CARTE GRISE 

DISPONIBLE EN OPTION  
ET EN 3T5(1)

•  CHAUFFAGE ALDE 
DISPONIBLE EN OPTION

•  Central bed  
ADJUSTABLE IN HEIgHT 

•  large garage
•  dOuble ShOwer  

AND TOILET ACCESS
•  5 SeatS (VehiCle  

CErTIfICATE) AvAILABLE 
IN OPTION AND IN 3T5(1)

•  alde heating aVailable 
IN OPTION 

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1100 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 850/1150 mm
Height of main access : 1020 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 550 mm
Width of opposite access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1100 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 850/1150 mm
Hauteur accès principal : 1020 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

MB740
150L

x5 x4x4
ALDE

* 

* Available in option.
* Disponible en option.
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1 Cuisine en L 
L-shaped ki tchen

Literie centrale 140x190
Central  bed 140x190

Douche
Shower 

Réfrigérateur 150 L avec SES 
150-l i t re refr igerator with SES 

Bras téléscopique écran plat 
Flat screen TV arm 

Literie cabine escamotable 135x190
Fold-down cab bed 135x190

Salon 5 convives
5-seater l iv ing room

Truma Combi 6
Truma Combi 6

Le voyage entre dans une nouvelle dimension   I   Trave l  enters  a  new d imens ion

MB740



BreveT  
DépoSé

WARRANTY

W
ATER-TIGHTNESS & FURNIT

UR
E

(1) Possible reduction of the number of registered seats depending on the engine/gcw (essential for installation harness/accessories (like door-motorcycle).
(1) Minoration possible du nombre de places carte grise suivant motorisation / PTAC / PTRA (indispensable pour pose attelage) / accessoires (type porte moto).

•  7 IMPLANTATIONS  
POSSIBLES

•  MODULARITÉ  
DES LITS ARRIèRES

•  DOUBLE ACCÈS  
SALLE DE BAIN ET WC

•  SOUTE ARRIÈRE  
TRANSVERSALE

•  ASSISE AMOVIBLE  
DANS LE SALON 

•  7 POSSIBLE LAyOUTS
•  ADJUSTABLE BEDS
•  DOUBLE SHOWEr  

AND TOILETS ACCESS 
•  FULL WIDTH GARAGE
•  REMOVABLE SEAT  

IN THE LOUNGE

exCLuSiviTé  
iTineo :

gArAge DiMenSionS
Overal l  width : 1100 mm
Overal l  length : 2170 mm
Overal l  height : 1020 mm
Height of main access : 875 mm
Width of main access : 875 mm
Height of opposite access : 550 mm
Width of opposite access : 600 mm
Depth polyester cargo tray : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1100 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 1020 mm
Hauteur accès principal : 875 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

DImensIons soUte
Largeur hors tout : 1100 mm
Longueur hors tout : 2170 mm
Hauteur hors tout : 1020 mm
Hauteur accès principal : 875 mm
Largeur accès principal : 875 mm
Hauteur accès opposé : 550 mm
Largeur accès opposé : 600 mm
Profondeur de soute (bac polyester)  : 255 mm

MJB740
150L

x5 x4x4
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1 Lit  arr ière modulable  
Adjustable rear bed 

Cuisine en L
L-shaped ki tchen

Douche séparée
Separated shower

Réfrigérateur 150 L avec SES 
150-l i t re refr igerator with SES 

Literie cabine escamotable 135x190 
Fold-down cab bed 135x190 

Salon 5 convives 
5-seater l iv ing room 

Truma Combi 6
Truma Combi 6

Penderie
Wardrobe

Un espace qui s’adapte à vos voyages     I     An adaptable space for  your journeys

MJB740



ITINEO
GROUPE RAPIDO
414 rue des Perrouins
CS 20019
53101 MAYENNE CEDEX
Tél. : 0 (+33) 43 30 10 70
Fax : 0 (+33) 2 43 30 10 71
www.itineo.com

Les véhicules photographiés dans ce catalogue  
peuvent comporter des équipements en option  
avec supplément de prix. Les éléments  
de décoration représentés ne sont pas fournis  
par ITINEO. Les véhicules ITINEO étant  
commercialisés dans plusieurs pays d’Europe,  
leurs caractéristiques techniques et leurs  
équipements peuvent différer d’un pays  
à l’autre. Pour la définition exacte des modèles  
commercialisés dans votre pays, nous vous  
invitons à consulter votre concessionnaire.  
ITINEO se réserve le droit d’apporter sans  
préavis et à tout moment, toutes modifications  
aux véhicules décrits dans ce catalogue.  
Malgré le soin apporter à sa réalisation,  
celui-ci ne peut constituer un document  
contractuel - Suggestion de présentation.

The vehicles photographed in this catalogue may 
contain optional equipment at extra cost. The  
decorative elements shown are not supplied by  
ITINEO. ITINEO vehicles are marketed in several  
European countries, their technical characteristics  
and equipment may therefore differ from  
one country to another. For a precise definition  
of the models marketed in your country, please  
consult your ITINEO dealer. ITINEO reserves  
the right to make any modification to the vehicles 
described in this catalogue at any time without  
notice. Despite the care paid to its production,  
the catalogue does not constitute a contractual  
document - Presentation guide.
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Retrouvez-nous  
sur Facebook


